
 
 

 
 
 

 
 
Αξιότιμε Πρόεδρε και Μέλη του ΔΣ, 
 
Η Ελληνική Γαστρεντερολογική Εταιρία αναγνωρίζοντας τη προσφορά και το ρόλο του συλλόγου σας προς τη κοινωνία την 
εποχή της οικονομικής κρίσης, απευθύνεται σε εσάς με στόχο το όφελος της υγείας του Έλληνα ασθενή. 
 
Η Ελληνική Γαστρεντερολογική Εταιρία με την αιγίδα του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών διοργανώνει το 3ο Διεθνές Αθηναϊκό 
Συμπόσιο 2016 με θέμα: 
 

«Πρόληψη, Αναγνώριση και Διαχείριση του Γαστρεντερικού Καρκίνου. – Ένα Αλφαβητάρι για τους Ιατρούς» 
 
και προσκαλεί Παθολόγους & Γενικούς Ιατρούς – Ιατρούς της Πρωτοβάθμιας Περίθαλψης το Σάββατο 9 Ιουλίου 2016 στην 
Αίθουσα «Σαντορίνη» του Χιλτον Αθηνών.  
 
Εικοσιτέσσερις (24) Παγκοσμίου φήμης Καθηγητές από Δώδεκα (12) Χώρες & Τέσσερις (4) Ηπείρους, θα απευθύνουν 
διαλέξεις προς τους Παθολόγους Γενικούς Ιατρούς που θα συμπεριλαμβάνουν: 
 

 Αξιολόγηση των συμπτωμάτων, των εργαστηριακών εξετάσεων και των ευρυμάτων της ενδοσκοπησης που 
αφορούν συνήθεις παθήσεις και προ-καρκινικές βλάβες του πεπτικού. 
 

 Πότε ο ασθενής πρέπει να παραπέμπετε για έλεγχο ή επιτήρηση στον ειδικό. 
 

 Πρόληψη του καρκίνου του παχέος εντέρου: Πως & Πότε. 
 

 Ενδοσκοπική θεραπεία του πρώιμου γαστρεντερικού καρκίνου 
 

 Εξελίξεις στη διάγνωση και θεραπεία προ-καρκινικών βλαβών του πεπτικού. 
 
 
Θα υπάρχει ταυτόχρονη μετάφραση από την Αγγλική στην Ελληνική και θα χορηγείται πιστοποιητικό παρακολούθησης με 
μοριοδότηση του Π.Ι.Σ. 
 
Οι εγγραφές έχουν ανοίξει και πραγματοποιούνται ηλεκτρονικά δια μέσου της επίσημης ιστοσελίδας του συμποσίου 
http://www.athens-symposium2016.com/. 
 
Σας παρακαλούμε όπως αναρτήσετε στην ιστοσελίδα σας σχετική ανακοίνωση του 3

ου
 Διεθνούς Αθηναϊκού Συμποσίου 2016 

ενώ θα εκτιμηθεί ιδιαιτέρως η μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου πρόσθετη ενημέρωση των μελών σας. 
 
Σε αναμονή της θετικής ανταπόκρισής σας στη προσπάθεια της Ελληνικής Γαστρεντεροιογικής Εταιρίας να ενημερώσει τους 
Έλληνες Ιατρούς στη Πρόληψη του Γαστρεντερικού Καρκίνου προς όφελος του Έλληνα ασθενή. 
 
 
Από μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής, 
Μετά Τιμής, 
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